

Міська програма «Культура Запоріжжя на 2022 – 2024 роки»

1. Мета Програми

Програма є продовженням міської програми «Культура Запоріжжя на 2019-2021 роки» та передбачає подальший розвиток і вдосконалення сфери культури у Запоріжжі, розвиток мистецьких традицій міста, створення максимально сприятливих умов для творчого росту кожної особистості, розкриття її здібностей, задоволення її духовних та естетичних потреб. Програма визначає перспективи розвитку даної сфери і направлена на забезпечення збереження та модернізацію існуючої мережі закладів культури у м. Запоріжжі.

Метою програми є примноження культурного потенціалу міста, відродження духовних традицій, створення сприятливих умов для всебічного задоволення культурних потреб населення і широкого його доступу до культурно-мистецьких надбань, сприяння успішній інтеграції української культури в європейській і світовий культурний простір.

Програма визначає основні завдання та заходи щодо розвитку сфери культури на три роки.

Програма розроблена відповідно до державної політики у галузі культури, що спрямована на виявлення ключових проблем та знаходження шляхів їх вирішення, з урахуванням вимог Конституції України, законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про культуру», «Про позашкільну освіту», «Про театри і театральну справу», «Про бібліотеки та бібліотечну справу», «Про кінематографію», «Про державну підтримку кінематографії в Україні», розпоряджень Кабінету Міністрів України «Про схвалення Концепції реформи фінансування системи забезпечення населення культурними послугами», «Про затвердження плану заходів щодо реалізації Концепції реформи фінансування системи забезпечення населення культурними послугами», наказів Міністерства культури та інформаційної політики України. Основні завдання та заходи Програми відповідають пріоритетним завданням, визначеним Стратегією розвитку міста Запоріжжя до 2028 року.

2. Сучасний стан, проблеми, шляхи і способи їх розв'язання

Період впродовж 2019-2021 років позначений позитивною динамікою змін та розвитку у сфері культури Запоріжжя завдяки реалізації міської Програми «Культура Запоріжжя на 2019-2021 роки».

На сьогодні у комунальній власності м. Запоріжжя перебувають 59 закладів культури, у тому числі:

- **2 міські театри:** Муніципальний театр-лабораторія «Ві» та Муніципальний театр танцю (створює вистави засобами хореографії, на його базі працює муніципальний естрадно - духовий оркестр). У репертуарі театрів понад 40 повноцінних і якісних постановок, спрямованих на різновікову та різносторонню глядацьку аудиторію.

Театри активно запроваджують інноваційні формати у своїй діяльності - ініціюють флешмоби (до Міжнародного дня танцю), виставки сучасних художників та фотохудожників у фойє, театральні фестивалі.

Муніципальні театри є постійними учасниками загальноміських культурних заходів, шефських концертів для пільгових категорій містян.

Театри активно репрезентують місто Запоріжжя як культурний центр. Упродовж 2019-2021 р.р. муніципальні театри 4 рази здобували перемоги у різних номінаціях міжрегіонального фестивалю-конкурсу на вищу театральну нагороду «Січеславна».

За період 2019-2021 рр. театр «Ві» взяв участь у 4-ох Всеукраїнських фестивалях (м. Дніпро, м. Ніжин, м. Харків, м. Луцьк). Здійснив гастролі містами, прилеглими до зони проведення Операції Об'єднаних Сил (Мар'їнка, Світлодарськ, Соледар, Красногорівка).

За період 2019-2021 рр. театр танцю взяв участь у 2-ох Всеукраїнських фестивалях (м. Київ, м. Кривий Ріг).

Постійно удосконалюється грантова діяльність. Так, упродовж 2019-2021 р.р. муніципальними театрами було отримано 5 перемог у грантових проєктах на загальну суму 2700,7 тис. грн. для проведення різноманітних культурно-мистецьких заходів.

- **13 мистецьких шкіл:** 8 музичних шкіл, 4 школи мистецтв та дитяча художня школа. У даних школах навчаються різним видам мистецтва (музичному, хореографічному, образотворчому, театральному) понад 5,5 тисяч дітей.

Протягом 2019-2021 років у мистецьких школах з'явилися нові філії: художні відділення ДМШ №№ 4, 8 у сучасних приміщеннях за адресами: вул.Ситова 6, вул. Історична 45. Розширено навчальні площі музичної школи № 5 шляхом оренди частини будівлі по вул. Бородинська, 9а.

Щороку учні мистецьких шкіл беруть участь у 13-15 міських конкурсах, які відбуваються в рамках міського фестивалю «Art-планета Z» (у складі журі - провідні митці України). За 2019-2021 рр. – здобуто 4352 призових місця на обласних, всеукраїнських і міжнародних конкурсах.

На сценах концертного залу ім. Глінки та Палацу культури «Орбіта» відбулося 12 концертів Запорізької міської дитячої філармонії за участю майже 1100 талановитих вихованців мистецьких шкіл (20 тис. глядачів). У 2020 році через карантинні обмеження частина концертів відбулася у форматі онлайн з трансляцією на ютуб-каналі та у соціальних мережах.

За 3 роки фінансово було підтримано 164 талановитих учня шляхом призначення міських премій та стипендій «Обдаровані діти» у галузі мистецтва.

Активізовано діяльність із залучення позабюджетних коштів. Мистецькими школами у 2019-2021 рр. отримано 5 перемог у грантових проєктах на загальну суму 642288,4 грн. (у т.ч. – 395230,40 грн. від Українського культурного фонду для реалізації інклюзивного проєкту «Разом за синім птахом: інклюзивна вистава»).

- **37 міських публічних бібліотек.** Щорічно бібліотеки обслуговують більше 70 тисяч читачів, з яких 20 тисяч - діти.

У 2020 році розпочато реформу бібліотек, а саме: структурну перебудову бібліотечних закладів з метою реалізації їх соціальної місії, інформаційно-комунікативних та культурних функцій, реорганізацію двох існуючих бібліотечних систем міста Запоріжжя (для дітей та дорослих) в одну комунальну установу «Міська публічна бібліотечна система міста Запоріжжя» Запорізької міської ради.

За 2 роки 9 міських бібліотек перетворилися на сучасні соціально-культурні простори, що мають модернізований інтер'єр, сучасну комп'ютерну та мультимедійну техніку. Оновлені бібліотеки надають не тільки різні види бібліотечних послуг, а й є осередками неформальної освіти, простором для спілкування та об'єднання широких верств населення.

Також у міських бібліотеках Запоріжжя запроваджено автоматизовану систему «e-Книга», яка дозволила автоматизувати основні бібліотечні процеси. Як результат створено електронну базу книжкових фондів та користувачів бібліотек; введено єдиний електронний читацький квиток, що дозволяє користуватися послугами усіх міських бібліотек; користувачам можна самостійно здійснювати онлайн-пошук необхідної літератури через Інтернет-мережу.

- **5 палаців культури:** «Орбіта», «Титан», «Хортицький», «Заводський», «Молодіжний».

На базі палаців культури діють 133 клубних формування, з них 59 – для дітей. Кількість учасників в них налічує 5,6 тис. осіб .

На сьогодні планується реформа даних закладів, а саме: об'єднання їх в одну юридичну особу - Центр культурних послуг (далі – ЦКП).

На базі ЦКП будуть працювати аматорські колективи, проводитися різноманітні культурно-дозвіллеві та мистецькі заходи (концертні програми, шоу, вистави зірок, відомих виконавців та колективів, виставки, бізнес-форуми, конференції) тощо. ЦКП надаватиме послуги 3-х видів: базові (безоплатні), оплатні та частково оплатні (спільне фінансування).

Створення єдиного ЦКП дозволить більш раціонально використовувати бюджетні кошти та більше залучати позабюджетні ресурси. Так, Центр буде мати оптимізовану систему управління - єдину адміністративну, бухгалтерську та технічну служби, які будуть обслуговувати всі 5 приміщень. За рахунок зменшення видатків на заробітну плату та збільшення доходів від надання платних послуг планується поетапне проведення ремонтів приміщень, наповнення їх сучасними інноваційними

технологіями та обладнанням, що сприятиме якісному задоволенню культурних потреб мешканців громади.

- **міський центр народної творчості та культурно-освітньої роботи «Народний дім»**. Мета його діяльності - збереження та розвиток народної творчості, надання методичної та практичної допомоги клубним закладам.

- **1 кінотеатр** (кіноконцертний зал ім. О.Довженка).

Діють 3 демонстраційні зали (на 328 глядацьких місць, 48 та 38 місць). Встановлено обладнання для демонстрації фільмів у форматі 3D (у великому та малому залах). Демонструє прем'єрні фільми, фестивалне, нестандартне арт-хаузне кіно та кінофільми вітчизняного виробництва.

У 2017 р. започатковано Міжнародний кінофестиваль «ZIFF». Його головне завдання – пропаганда вітчизняного кіно, підтримка національного кіно, популяризація рідного міста та Запорізького краю шляхом кіномистецтва. Щороку у фестивалі беруть участь понад 3-ох тисяч молодих режисерів із 112 країн світу.

Вже три роки поспіль на базі кіноконцертного залу проводиться освітній курс для дітей та молоді «VERTICAL». Слухачі курсу під керівництвом відомих майстрів кіномистецтва, режисерів, сценаристів опановують навички підготовки та створення кінороликів. Наприкінці всі учасники готують випускні роботи – короткометражні стрічки про м.Запоріжжя, які потім беруть участь у конкурсній програмі кінофестивалю «ZIFF».

Разом з тим, є низка проблем, які потребують невідкладного вирішення. Тому необхідно здійснити чітке визначення перспектив з урахуванням пріоритетних потреб галузі, використання цільового спрямування бюджетних коштів для вирішення першочергових завдань.

На сьогодні на правобережній частині Дніпровського району м.Запоріжжя (кількість мешканців понад 134,0 тис. осіб) відсутні діючі палаци культури, концертні та виставкові зали тощо. Запорізька дитяча музична школа №5 (далі – ДМШ №5) - єдиний заклад, який охоплює естетичним вихованням дітей Бородинського, Осипенківського, Хортицького мікрорайонів, поселень Верхньої Хортиці, Сонячного та інших. Школа розташована у пристосованих колишніх майстернях ЖЕКу та гостро потребує розширення навчальних площ, бо кожного року вимушена відмовляти у прийомі майже 170-ти обдарованим дітям (конкурс становить 7 осіб на місце). Передача приміщення школи «Хабар Любавич», що розташоване за адресою вул. Бородинська, 9-а, та розміщення там навчальних класів музичної школи №5, надала можливість збільшити на 76% кількість дітей, охоплених навчанням різним видам мистецтва.

Муніципальний театр танцю з 1999 року не має власного приміщення та на сьогодні займає частину площ палацу культури «Орбіта». У штатному розкладі театру налічується 67 одиниць (у тому числі духовий оркестр). Щорічно театр показує більше 70 вистав та концертних програм для більш ніж 20,0 тисяч глядачів.

Муніципальний театр-лабораторія «Ві» розташований на острові Хортиця, глядацька зала налічує 76 місць. Щорічно театр показує більше 90 вистав, але через незручне місце розташування середня заповнюваність глядацької зали складає 43%. Пошук нового приміщення, що має велику глядацьку залу, надасть можливість удосконалити творчу діяльність обох театрів та залучити на 60% більше глядачів.

Бібліотеки готові створювати нові моделі своєї діяльності (медіатеки, бібліохаби, коворкінг-зони, центри безперервної освіти тощо). Тому вони гостро потребують осучаснення приміщень (їх зовнішнього і внутрішнього наповнення), впровадження у бібліотечні процеси інформаційних технологій.

Комунальні палаци культури гостро потребують організаційної реформи, проведення реконструкцій та ремонтів приміщень, придбання сучасного обладнання тощо. Це надасть можливість створення конкурентно-спроможного культурного продукту та максимально комфортних умов для проведення заходів.

Таким чином, одним із пріоритетів розвитку галузі культури Запоріжжя на 2022-2024 роки залишається необхідність модернізації матеріально-технічної бази та інфраструктури сфери культури через невідповідність сучасним вимогам.

Питома вага проблем пов'язана з тим, що бюджетне фінансування галузі культури є обмеженим. До того ж на теперішній час, на жаль, дуже низька активність бізнесу та приватних інвесторів у вирішенні проблем сфери культури. З цих причин комунальні заклади культури з кожним роком все більше долучаються до грантових проєктів донорських організацій. Це один із основних шляхів, який дозволить запровадити нові формати дозвілля за рахунок позабюджетних коштів. Реалізація культурних проєктів можлива і за рахунок Громадського бюджету міста.

Важливими партнерами на цьому шляху залишаються громадські організації, заклади культури іншого відомчого підпорядкування. Таким чином, пріоритетним напрямком у діяльності комунальних закладів культури є удосконалення культурного діалогу з громадськими організаціями та іншими закладами у сфері культури.

У місті Запоріжжя існують певні традиції щодо проведення *загальноміських свят*. Так, протягом багатьох років успішно проводяться різноманітні культурно-мистецькі заходи, конкурси, фестивалі та концертні програми до державних, міських та професійних свят (до Дня пам'яті та примирення, Дня Перемоги над нацизмом, Дня Конституції України, Дня незалежності України, Дня міста та Дня визволення м. Запоріжжя від нацистських загарбників, новорічні свята тощо).

До проведення загальноміських заходів залучаються усі заклади культури – палаци культури, театри, бібліотеки, мистецькі заклади різної відомчої підпорядкованості.

У зв'язку із поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, викликаной коронавірусом SARS-CoV-2, для галузі культури 2020-й рік став

часом змін, періодом переосмислення та переформатування. Слід зазначити, що культурне життя на карантині не зупинилось, воно трансформувалось, тобто набуло нових форм. Робота закладів проводилась в режимі онлайн, активізувалась робота на веб-ресурсах галузі. З березня 2020-го року та по травень 2021 року галузь «Культура» була обмежена в засобах проведення масштабних заходів «open air», у наданні культурних послуг населенню (перехід в режим онлайн, запровадження дистанційної форми). Але, за рахунок активізації роботи галузі в медійній сфері та Інтернет-соцмережах, популярність галузі «Культура» суттєво збільшилась, кількість переглядів та «підписників» власних Інтернет-ресурсів закладів культури (сайти, блоги, сторінки) та офіційного порталу «Культура» зросла в рази.

3. Завдання і заходи

Завдання і заходи програми згідно із додатком 1.

4. Обсяги та джерела фінансування

Фінансове забезпечення заходів Програми здійснюється за рахунок коштів міського бюджету та власних надходжень закладів.

5. Очікувані результати, ефективність програми

1. Реалізація загальноміських заходів, культурно-мистецьких проєктів всеукраїнського і міжнародного рівнів, організація культурних та творчих обмінів між містами із різних регіонів України з метою популяризації м.Запоріжжя як культурного центру України.

2. Створення конкурентноспроможного культурного продукту — власних арт-проєктів, шоу програм, івентів тощо.

3. Удосконалення системи інформування мешканців та гостей міста про культурні заходи через Інтернет портал "Культура", соціальні мережі, Інтернет-ресурси комунальних закладів культури, засоби масової інформації.

4. Збільшення обсягів фінансових надходжень шляхом залучення додаткових інвестицій. Збільшення на 20% проведення нових цікавих творчих проєктів за рахунок залучених грантових коштів.

5. Осучаснення та розширення сфери надання культурно-мистецьких послуг мешканцям міста з урахуванням попиту на них.

6. Здійснення структурної перебудови бібліотек шляхом створення бібліотек нових моделей з метою реалізації їх соціальної місії у повному обсязі.

7. Поліпшення організації бібліотечного обслуговування шляхом створення сервісних соціально-культурних центрів. Збільшення кількості користувачів сервісними бібліотечними послугами на 5%.

8. Упровадження інформаційних технологій, комп'ютеризація та автоматизація бібліотечно-бібліографічних процесів.

9. Збереження та поповнення книжкових фондів бібліотечних закладів, їх планомірне оновлення книжковою продукцією та документами на електронних носіях інформації (щороку на 10%).

10. Створення нового комфортного публічного простору – поліфункціонального Центру культурних послуг.

11. Збільшення на 10% кількості учасників клубних формувань та відвідувачів заходів палаців культури шляхом запровадження сучасних форматів організації дозвілля.

12. Збільшення кількості населення міста, охопленого кіно-послугами, проведення заходів, спрямованих на популяризацію вітчизняного та світового кіномистецтва. Проведення щорічно не менше 1 міжнародного кінофестивалю.

13. Збільшення на 7% загального контингенту учнів мистецьких шкіл шляхом збільшення на 40% кількості слухачів на відділеннях, що працюють на засадах самоокупності.

14. Розширення спектру категорій громадян, з якими працюють мистецькі школи (залучення дітей віком від 2-х років, а також дорослих).

15. Залучення до театрів більш широкої аудиторії шанувальників. Збільшення показника вистав на 10% та власних доходів муніципальних театрів на 20%.

16. Удосконалення гастрольної діяльності муніципальних театрів як на території України, так і за кордоном. Збільшення даного показника до 28 гастрольних поїздок на рік.

6 Координація та контроль за ходом виконання програми

Забезпечення координації і контролю за ходом виконання цієї Програми, цільовим та ефективним використанням коштів покладається на постійну комісію Запорізької міської ради з питань освіти, науки, культури, спорту, молоді та туризму та департамент культури і туризму Запорізької міської ради.

Головний розпорядник бюджетних коштів та виконавці програми мають забезпечити виконання запланованих програмою завдань та заходів і досягнення очікуваних показників.

Головний розпорядник бюджетних коштів проводить аналіз і комплексну оцінку результатів виконання завдань та заходів програми, цільового використання коштів і готує щорічні та, в разі потреби, проміжні звіти про хід виконання програми.

Додаток 1
до Програми «Культура Запоріжжя
на 2022-2024 роки»

**Завдання і заходи
з виконання міської Програми «Культура Запоріжжя на 2022-2024 роки»**

Найменування завдання	Найменування заходу	Головний розпорядник бюджетних коштів, виконавці	Джерела фінансування (бюджет міста, державний)	Прогнозні обсяги, тис.грн.			
				Всього	за роками		
1	2	3	4	5	6	7	8
Містецькі школи							
Завдання 1. Впровадження нової концепції сучасної містецької школи	1.1. Збереження та збільшення контингенту учнів містецьких шкіл. Відкриття нових відділів (відділень), нових шкіл.	Департамент культури і туризму міської ради, містецькі школи	бюджет міста, власні кошти	6000,000	2000,000	2000,000	2000,000
	1.2. Придбання музичних інструментів, інше дострокове обладнання						
	1.3 Розробка проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт приміщення						

	1.4 Капітальний ремонт приміщення	Департамент культури і туризму міської ради, мистецькі школи	бюджет міста, державний бюджет	6677,304	6677,304	2000,000	2000,000
Разом за завданням 1				12677,304	8677,304	2000,000	2000,000
Завдання 2. Здійснення мистецько-творчої діяльності, співпраця із закладами культури іншого відомчого підпорядкування у різних творчих проєктах.	2.1. Стипендія в галузі мистецтва "Обдаровані діти"	Департамент культури і туризму міської ради, мистецькі школи	бюджет міста, інші джерела фінансування	545,500	175,500	180,000	190,000
Разом за завданням 2				545,500	175,500	180,000	190,000

Завдання 3. Благодійні проєкти та робота, спрямована на соціальну адаптацію дітей з особливими потребами.	3.1. Організація, проведення та участь у благодійних заходах для дітей-сиріт, дітей з дитячих будинків та дітей з особливими потребами.	Департамент культури і туризму міської ради, мистецькі школи	не потребує фінансування	-	-	-	-
	3.2. Розробка індивідуальних програм щодо здійснення інклюзивного навчання осіб з особливими освітніми потребами.	мистецькі школи	не потребує фінансування	-	-	-	-
Разом за завданням 3				0,000	0,000	0,000	0,000
Усього:				13222,804	8852,804	2180,000	2190,000
Міські публічні бібліотеки							
Завдання 1. Продовження реформи бібліотечної системи.	1.1. Продовження реформи бібліотечної системи.	Департамент культури і туризму міської ради, бібліотеки	бюджет міста, власні кошти, державний бюджет	13489,608	13489,608		
Разом за завданням 1				13489,608	13489,608	0,000	0,000

Завдання 2. Збереження та поповнення бібліотечних фондів книжковою продукцією та документами на сучасних носіях інформації.	2.1. Придбання широкого спектру книжкової продукції.	Департамент культури і туризму міської ради, бібліотеки міста	бюджет міста, позабюджетні кошти, гранти	6000,000	2000,000	2000,000	2000,000
	2.2. Придбання обладнання і предметів довгострокового користування	Департамент культури і туризму міської ради, бібліотеки міста	бюджет міста				
Разом за завданням 2				6000,000	2000,000	2000,000	2000,000
Усього:				19489,608	15489,608	2000,000	2000,000

Комунальні палаци культури, історико-культурний комплекс "Запорізький Дуб", музеї

Завдання 1. Впровадження реформи мережі комунальних палаців культури	1.1. Впровадження реформи мережі комунальних палаців культури	Департамент культури і туризму міської ради, комунальні палаци культури	бюджет міста, власні кошти	0,000			
--	---	---	----------------------------	-------	--	--	--

1.2. Модернізація матеріально-технічної бази (придбання оргтехніки, музичної та звукової апаратури тощо).	Департамент культури і туризму міської ради, комунальні палаци культури	бюджет міста, власні кошти				
1.3. Проведення капітальних ремонтів приміщень закладів культури	Департамент культури і туризму міської ради, палаци культури Титан, Молодіжний, Народний дім	бюджет міста, депутатський фонд	0,000			
1.4. Проведення реконструкції об'єкту "Реконструкція будівлі комунального закладу "Палац культури "Орбіта" по вул. Лермонтова, 9 м. Запоріжжя". Співфінансування національного проекту "Велике будівництво"	Департамент культури і туризму міської ради, палац культури "Орбіта"	бюджет міста	25000,000	25000,000		

1.5. Облаштування прилеглих територій біля палаців культури	Департамент культури і туризму міської ради, ПК Орбіта, Хортицький	бюджет міста, депутатський фонд					
Разом за завданням 1			25000,000	25000,000			0,000
Завдання 2. Урізноманітне ння форм та змісту культурно- дозвіллевої діяльності.	Департамент культури і туризму міської ради, комунальні палаци культури	власні кошти					
2.2. Розширення кількості дитячих колективів з різними моделями фінансування.	Департамент культури і туризму міської ради, комунальні палаци культури	власні кошти					
Разом за завданням 2			0,000	0,000			0,000
Завдання 3. Реалізація арт-проектів,	Департамент культури і	бюджет міста, власні кошти					

підтримка нових сучасних форматів організації дозвілля.	3.2. Проведення концертних програм, вечорів відпочинку, звітних концертів, новорічних заходів тощо.	туризму міської ради, комунальні палаци культури	власні кошти					
	3.3. Організація виїзних концертів (соцзамовлення).		не потребує коштів	-	-	-	-	
	3.4. Проведення розважальних програм, майстер-класів з хореографії тощо на відкритих майданчиках міста.		власні кошти					
	3.5. Проведення конкурсів та фестивалів.		власні кошти, інші джерела фінансування					
	3.6. Проведення спільних заходів із громадськими об'єднаннями, національно-культурними товариствами, благодійними фондами тощо.		власні кошти, інші джерела фінансування					

	3.7. Проведення благодійних заходів для малозабезпечених верств населення та інших пільгових категорій.	не потребує коштів	-	-	-	-
Разом за завданням 3		0	0	0	0	0
Завдання 4. Популяризація м.Запоріжжя як культурного центру України.	4.1. Проведення загальноміських свят, заходів задля промоції міста тощо; задля розвитку культурного потенціалу міста тощо	Департамент культури і туризму міської ради	бюджет міста	16000,000	16848,000	17690,400
Разом за завданням 4		50538,400	16000,000	16848,000	17690,400	
Завдання 5. Залучення додаткових позабюджетних коштів	5.1. Участь у проєктах, які проводяться донорськими організаціями (гранти). 5.2. Збільшення обсягів та спектру надання нових послуг.	Департамент культури і туризму міської ради, комунальні палаци культури	власні кошти (дольова участь)			
Разом за завданням 5		0	0	0	0	0

Завдання 6. Здійснення популяризації палаців шляхом використання інтернет - ресурсів та співпраці зі ЗМІ.	6.1. Подання змістовних анонсів, релізів та іншої якісної інформації для ЗМІ	Департамент культури і туризму міської ради, комунальні палаци культури	не потребує коштів	0	0	0	0
Разом за завданням 6							
Усього:				75538,400	41000,000	16848,000	17690,400

Муниципальні театри та кіноконцертний зал ім. О. Довженка

Завдання 1. Здійснення театраль-но-концертної та культурно-просвітницько ї діяльності шляхом	1.1. Надання фінансової допомоги муніципальним театрам (оплата праці з нарахуваннями, утримання закладу, оплата енергоносіїв, тощо).	Департамент культури і туризму міської ради, муніципальні театри	бюджет міста	46109,268	14597,777	15371,459	16140,032
--	--	--	--------------	-----------	-----------	-----------	-----------

створення театральних вистав, проведення мистецьких заходів, що популяризують в країні надбання української та світової культури.	1.2. Покращення матеріально-технічної бази театрів (поновлення костюмів, придбання нового сценічного обладнання, предметів довгострокового користування тощо).	Департамент культури і туризму міської ради, муніципальні театри, кіноконцертний зал ім. О.Довженка	бюджет міста власні кошти				
Разом за завданням 1				46109,268	14597,777	15371,459	16140,032

Завдання 2. Організація оригінальних авторських проєктів, проведення всеукраїнських та міжнародних фестивалів, спільних містецьких проєктів.	2.1. Організація культурних та творчих обмінів між містами із різних регіонів України.	Департамент культури і туризму міської ради, муніципальні театри	власні кошти				
Разом за завданням 2				0	0	0	0
Завдання 3. Створення якісного театрального продукту, інтеграція в європейський культурний простір.	3.1. Збагачення репертуару, співпраця з сучасними українськими драматургами, театрознавцями.	Департамент культури і туризму міської ради, муніципальні театри	власні кошти муніципальних театрів				

3.2. Популяризація театрального мистецтва шляхом організації гастролей (по Україні, за кордоном).	Департамент культури і туризму міської ради, муніципальні театри	залучені кошти, гранти, власні кошти муніципальних театрів				
3.3. Пільгове обслуговування незахищених верств населення.	Департамент культури і туризму міської ради, муніципальні театри, соціальні служби міста, громадські організації	не потребує фінансування				
Разом за завданням 3			0,000	0,000	0,000	0,000

Завдання 4. Залучення позабюджетних коштів	4.1. Участь у грантових проектах (міжнародних, всеукраїнських, місцевих).	Департамент культури і туризму міської ради, муніципальні театри	залучені кошти, гранти, власні кошти муніципальних театрів, гранти				
Разом за завданням 4	4.2. Створення на базі театрів сучасних курсів (як індивідуальних, так і групових) «Школа акторської майстерності», «Танцюють всі» та ін.	Департамент культури і туризму міської ради, муніципальні театри	бюджет міста, залучені кошти, гранти	0,000	0,000	0,000	0,000
Завдання 5. Створення належних умов для надання кінопослуг мешканцям міста	5.1. Надання фінансової допомоги кіноконцертному залу ім. О.Довженка (оплата праці з нарахуваннями, утримання закладу, оплата енергоносіїв тощо).	Департамент культури і туризму міської ради, кіноконцертний зал ім. О.Довженка	бюджет міста	12560,754	3976,621	4187,382	4396,751
Разом за завданням 5				12560,754	3976,621	4187,382	4396,751

Завдання 6. Пропаганда вітчизняного кіно та посилення його впливу на масового глядача.	6.1. Організація прем'єрних та ретроспективних показів фільмів вітчизняного виробництва, зустрічей з творчими групами.	Департамент культури і туризму міської ради, кіноконцертний зал ім. О. Довженка	власні кошти закладу, грантові кошти, інші джерела фінансування				
	6.2. Проведення культурно-містечких заходів, Міжнародного кінофестивалю «ZIFF».	Департамент культури і туризму міської ради, кіноконцертний зал ім. О. Довженка	власні кошти закладу, грантові кошти, інші джерела фінансування				
	6.3. Створення курсу Vertical, Школи блогерів						
Разом за завданням 6				0,000	0,000	0,000	0,000
Усього:				58670,022	18574,398	19558,841	20536,783
Організації та проведення заходів для мешканців районів м. Запоріжжя							
Завдання 1 Забезпечення належної організації та	1.1 Відзначення: -загальнодержавних, міських та районних свят; -державних пам'ятних	Виконавчий комітет Запорізької міської ради	Бюджет міста	624,780	197,800	208,283	218,697

проведення заходів щодо відзначення загальнодержавних міських та районних свят, державних пам'ятних дат, історичних подій	дат та історичних подій; - професійних свят та інших подій міського та районного значення.	Районна адміністрація по Дніпровському району	Бюджет міста	343,171	108,645	114,403	120,123
		Районна адміністрація по Хортицькому району	Бюджет міста	218,035	69,029	72,686	76,32
		Районна адміністрація по Вознесенівському району	Бюджет міста	459,014	150,232	153,252	155,53
		Районна адміністрація по Олександрівському району	Бюджет міста	311,363	98,575	103,799	108,989
		Районна адміністрація по Шевченківському району	Бюджет міста	344,183	108,965	114,74	120,478

	Районна адміністрація по Заводському району	Бюджет міста	536,977	170,002	179,012	187,963
	Районна адміністрація по Комунарському району	Бюджет міста	218,041	69,030	72,688	76,323
Разом за завданням І						
Усього:			3055,564	972,278	1018,863	1064,423
УСЬОГО ПО ПРОГРАМІ:			169976,398	84889,088	41605,704	43481,606

Секретар міської ради

Анатолій КУРТЄВ

Додаток 2
до Програми «Культура Запоріжжя
на 2022-2024 роки»

Орієнтовні обсяги та джерела фінансування
з виконання міської програми «Культура Запоріжжя на 2022-2024 роки»

	Обсяг фінансування, всього	За роками виконання				
		2022	2023	2024		
1	2	3	4	5		
Бюджет міста	169976,398	84889,088	41605,704	43481,606		
Державний бюджет	0,000					
Обласний бюджет	0,000					
Інші джерела*	0,000					
Усього	169976,398	84889,088	41605,704	43481,606		

* Інші джерела - власні кошти закладів, не заборонені чинним законодавством.

Секретар міської ради

Анатолій КУРТЄВ

Додаток 3

до Програми «Культура Запоріжжя на 2022-2024 роки»

Очікувані результати з виконання міської програми «Культура Запоріжжя на 2022-2024 роки»

Найменування завдання	Найменування показників виконання завдання	Одиниця виміру	Головний розпорядник бюджетних коштів	Значення показників у тому числі за роками		
				усього	2022	2023
Мистецькі школи						
Завдання 1. Впровадження нової концепції сучасної мистецької школи	Кількість мистецьких шкіл	од.	Департамент культури і туризму міської ради	13	13	13
	Кількість учнів	осіб	Департамент культури і туризму міської ради	185000	5800	6200
	Кількість музичних інструментів	од.	Департамент культури і туризму міської ради	185	55	60
	Кількість капітальних ремонтів	од.	Департамент культури і туризму міської ради	4	4	70
Завдання 2. Здійснення мистецько-творчої діяльності, співпраця із закладами культури іншого відомчого підпорядкування у різних творчих проєктах.	Кількість заходів (конкурсів, фестивалів, виставок, концертів міської дитячої філармонії, звітних концертів мистецьких шкіл)	од.	Департамент культури і туризму Запорізької міської ради	90	30	30
	Кількість переможців конкурсів і фестивалів	осіб		4200	1400	1400
	Кількість творчих колективів	од.		750	250	250

Завдання 3. Благодійні проекти та робота, спрямована на соціальну адаптацію дітей з особливими потребами.	Кількість благодійних заходів	од.	Департамент культури і туризму Запорізької міської ради	360	120	120	120
Міські публічні бібліотеки							
Завдання 1. Продовження реформи бібліотечної системи.	Кількість бібліотек нових моделей	од.	Департамент культури і туризму міської ради, бібліотеки міста	10	5	3	2
	Кількість впроваджених сервісних бібліотечних послуг	од.		9	3	3	3
	Кількість користувачів сервісними бібліотечними послугами	осіб		272000	80000	92000	100000
	Кількість капітальних ремонтів приміщень	од.		6	6		
Завдання 2. Збереження та поповнення бібліотечних фондів	Кількість придбаних книжкових видань	екз.	Департамент культури і туризму міської ради, бібліотеки міста	209613	9613	10000	10000

		Комунальні палаци культури							
книжковою продукцією та документами на сучасних носіях інформації.	Завдання 1. Впровадження реформи мережі комунальних палаців культури	Кількість обладнання і предметів довгострокового користування	од.	Департамент культури і туризму міської ради	1	1			
		Кількість капітальних ремонтів приміщень	од.	Департамент культури і туризму міської ради	2	2			
		Кількість об'єктів для проведення реконструкції	од.	Департамент культури і туризму міської ради	1	1			
		Кількість творчих колективів	од.	Департамент культури і туризму міської ради					
		Кількість учасників клубних формувань	осіб		130	130	130		
		Кількість заходів	од.		930	600	620		
		Кількість відвідувачів заходів	осіб	Департамент культури і туризму міської ради	430,2	140,0	143,9	146,3	
		Завдання 2. Урізноманітнення форм та змісту культурно-дозвілєвої діяльності.	Завдання 3. Реалізація арт-проектів, підтримка нових сучасних форматів організації дозвілля.						

Завдання 4. Популяризація м. Запоріжжя як культурного центру України.	Кількість загальноміських заходів	од.	Департамент культури і туризму міської ради	21	7	7	7
Завдання 5. Залучення додаткових позабюджетних коштів.	Кількість донорських організацій, до яких подані проекти	од	Департамент культури і туризму міської ради	1	1	1	1
Завдання 6. Здійснення популяризації палаців шляхом використання інтернет - ресурсів та співпраці зі ЗМІ.	Кількість публікацій у ЗМІ, на офіційному порталі «Культура», власних Інтернет- ресурсах (сайти, блоги, сторінки)		Департамент культури і туризму міської ради	890	240	300	350
Муніципальні театри та кіноконцертний зал ім. О. Довженка							
Завдання 1. Здійснення театрально-концертної та культурно- просвітницької діяльності шляхом створення театральних вистав, проведення містеческих заходів, що популяризують кращі надбання української та світової	Кількість глядачів	осіб	Департамент культури і туризму міської ради, муніципальні театри,	31200	9500	10200	11500
Кількість вистав		од.		361	107	119	135

культури.									
Завдання 2. Організація оригінальних авторських проєктів, проведення всеукраїнських та міжнародних фестивалів, спільних містецьких проєктів.	Кількість спільних містецьких проєктів	од.	Департамент культури і туризму міської ради, муніципальні театри,	4	1	1	2		
Завдання 3. Створення якісного театрального продукту, інтеграція в європейський культурний простір.	Кількість гастролей, в яких взяли участь муніципальні театри	од.	Департамент культури і туризму міської ради, муніципальні театри,	16	4	5	7		
Завдання 4. Залучення позабюджетних коштів	Обсяг доходу отриманого для реалізації грантових проєктів	тис.грн	Департамент культури і туризму міської ради, муніципальні театри	4400,0	1100,0	1400,0	1900,0		
Завдання 5. Створення належних умов для надання кінопослуг мешканцям міста	Кількість глядачів Кількість сеансів	тис. осіб. од.	Департамент культури і туризму міської ради, кіноконцертний зал ім. О.Довженка	84,0 7800	27,8	28,0	28,2		

Організації та проведення заходів для мешканців районів м. Запоріжжя

Завдання і забезпечення належної організації та проведення заходів щодо відзначення загальнодержавних міських та районних свят, державних пам'ятних дат, історичних подій	Кількість заходів	од.	Виконавчий комітет Запорізької міської ради	132	44	44	44
			Районна адміністрація Запорізької міської ради по Дніпровському району	63	21	21	21
			Районна адміністрація Запорізької міської ради по Хортицькому району	42	14	14	14
			Районна адміністрація Запорізької міської ради по Вознесенівському району	76	24	25	27
			Районна адміністрація Запорізької міської ради по Олександрівському району	45	15	15	15
			Районна адміністрація Запорізької міської ради по Олександрівському району	51	17	17	17

		<p>ради по Шевченківському району</p> <p>Районна адміністрація Запорізької міської ради по Заводському району</p> <p>Районна адміністрація Запорізької міської ради по Комунарському району</p>	90	30	30	30
			45	15	15	15

Секретар міської ради

Анатолій КУРТЄВ